

LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE, COMPLETE/INCOMPLETE,
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2018 - 2019

Cod post	Mediu	Localitate	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. com.	CDS	Detalii post	Statut	Vslab	Comp	Modalitate de angajare	Proba la f. concurs. atez.	PREZENT er schimb anului	CUM SPEC. pretaria /etc.	Proba practica	Proba orală la probare 1	Aviz culte	Aviz atestare va	Aviz al sem teor	Avizul școlii R	Aviz de ed. sp	Aviz al univ. de stat	Aviz al liceului pedago- gic
3119	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3123	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII		18	0	REZ. DIR ADJ	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3129	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3132	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII		9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3115	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATE ANTI-EPIDEMIOLOGIA		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3121	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATE FIZICA SI SPORT		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3112	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATE FIZICA SI SPORT		10	0	REZ DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3120	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATE MUDICALA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3118	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	FIZICA		9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3116	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	GEOGRAFIE		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3113	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	ISTORIE		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3111	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA GERMANA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3112	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3110	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA RUSA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3117	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	MATEMATICA		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3123	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3138	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da	Nu	Da	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3142	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3147	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3148	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATI PENTRU CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3134	URBAN	MUNICIPAL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da	Nu	Da	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVELOR - METALURGIE, PETROL SI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE, COMPLETE/INCOMPLETE,
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2018 - 2019

Cod post	Mediu	Localitate	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore li. com	CDS	Condiții post	Statut	Vlaș	Comp	Modalitate de angajare	Preșcol. înv. cons. școl.	Preșcol. înv. școl. școl. școl.	Cond. spec. profes. școl.	Proba practica	Proba orală în predare *	Artic. culte	Artic. afiliații	Artic. al sam. teat.	Artic. IGAR II	Artic. de ed. sp	Artic. B1 univ. de inv. post.	Artic. B1 liceal/pedagog. inv.	
3137	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREȚAGIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	MECANICĂ / MECANICĂ - MECANICĂ AGRICOLĂ - MECANICĂ ÎN CONSTRUCTII - MECANICĂ NAVIG - METALURGIE - PETROL ȘI GAZE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3100	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREȚAGIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
3151	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREȚAGIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		12	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3126	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3128	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		18	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3114	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PSIHOLOGIE		9	0	CONDITII SPECIFICE	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Da	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3152	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTOD. OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. dr. Geneveva Aurelia FARCAS

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. Bogdan Gabriel BARZOI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR
prof. Rodica LEONTIES
prof. Cristinel TIRCA